Dados os esquemas das tabelas abaixo:

NOTA_FISCAL (Numero, Serie, Data, Peso_Total)

ITEM_NOTA (Numero, Serie, Item, Qtde, Valor_Unitario, Cod_Produto, valor_peso_rateado)

PRODUTO (Codigo, Descricao, Peso)

Faça a criação de uma integração para a tabela de Produto. Os dados de origem ficarão na tabela:

TMP_PRODUTO (Codigo, Descricao, Peso)
Siga os passos:

1) Crie todas as tabelas

2) Crie todas as chaves (primárias e estrangeiras)

3) Insira um evento na tabela de eventos da Integração

4) Crie uma sequence para a Integração

5) Crie uma Trigger para Popular a tabela de LOG

6) Crie uma Procedure que capture os dados da tabela de LOG e sincronize a tabela de PRODUTOS

a. Valide o peso. Não pode vir peso < 0. 

7) Crie um job para executar a procedure de hora em hora.

Utilize a Estrutura de Integração abaixo:




LOG





#id


Chave


Cod_evento


Tipo (I/A/E)


Data


Processado (S/N)


Observacao





EVENTO





#cod


descricao








